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Beč subvencionira preuređenje stambenog prostora 

za starije osobe 

Grad Beč novom inicijativom podržava osobe starije od 60 godina u stvaranju pristupačnih i 

prilagođenih životnih prostora. Tako austrijska prijestolnica jasno pokazuje posvećenost 

sigurnom i dostojanstvenom stanovanju u starijoj životnoj dobi. 

Grad Beč odnedavno nudi financijsku potporu osobama iznad 60 godina za prilagodbu 

stambenog prostora njihovim potrebama. Potpora može iznositi i do 4.200 eura i odnosi se 

na građevinske zahvate koji olakšavaju svakodnevni život i omogućuju kretanje bez prepreka 

u vlastita četiri zida. 

Austrijska prijestolnica tako podržava različite mjere kojima osiguravaju samostalan život. 

One uključuju ugradnju tuševa u razini poda te ručke za pridržavanje u kupaonicama, 

stubišna dizala, proširenje vrata, automatizirano otvaranje vrata, rampe i mnoge druge 

preinake koje povećavaju sigurnost i kvalitetu života u starijoj životnoj dobi. 

„Prilagođen stambeni prostor ključan je za dug i samostalan život u vlastitom domu. Mnogi si 

postavljaju pitanje kako dom prilagoditi potrebama koje se s godinama mijenjaju“, objasnila 

je Kathrin Gaál, bečka dogradonačelnica i članica bečkog poglavarstva za stanogradnju 

prilikom predstavljanja inicijative.  

Grad Beč financira i do 35 posto troškova odnosno do 4.200 eura. Prosječan iznos za takva 

preuređenja životnog prostora iznosi 3.041 euro, a zahtjevi se najčešće odnose na adaptaciju 

kupaonica. 

 

Slika 1: Beč prilagođava stambeni prostor osobama starije životne dobi 

© Canva 

Slika 2: Najviše prilagodbi potrebno je u kupaonici 

© Stadt Wien/Martin VOTAVA 
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Kontakt 

Sandra Knežević, mag. philol. germ./russ. 

Suradnica za odnose s javnošću i medijima 

Međunarodni ured Grada Beča u Zagrebu 

Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb 

E knezevic@viennaoffices.hr 

T +385 1 646 26 20 

M +385 98 454 787 

www.viennaoffices.hr 

https://www.facebook.com/viennaofficeZG 
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